

愈来愈美的上海 有淮南人王安雷奉献的身影

本报记者 付莉荣 苏国义

长三角一体化·淮南人在上海



锻炼过硬的职工队伍



上海临吉地市容服务有限公司
总经理王安雷



干净整洁的职工宿舍

本报记者 张越 摄

上海临吉地市容服务有限公司位于上海市闵行区航新路,公司有100多辆车,员工3000多人。每天,他们奔赴各个街道和镇,进行市容环境巡查和保洁服务等工作。良好的企业管理模式和员工高效的工作能力使得公司成为同行业的翘楚,他们的“总指挥”是谁这么牛?他就是咱淮南人,也是公司的创始人——王安雷。近日,在“长三角一体化·淮南人在上海”主题采访活动中,淮河早报、淮南网记者对王安雷进行了专访。

王安雷是从毛集实验区走出的在沪成功商人,1998年,他满怀热情只身来到上海,看着上海的高楼大厦和繁华街道,王安雷暗暗下定决心,一定要在这里干出一番事业。

没有高学历的王安雷最初从普通工人做起,一干就是两三年,他思维活跃,边工作边寻觅身边的商业机会。别人挣钱第一时间考虑买车买房,他挣钱后总在琢磨如何进行投资创业。

通过一段时间的打拼,王安雷在当时上海的城郊结合部开起了废品收购站、台球室、浴室等服务场所,几年下来积累了一定财富。后来,王安雷投资的地段划入了拆迁范围,是拿着赔偿款回到家乡小富即安,还是继续在上海拼搏一番?片刻思考后,王安雷作出了人生重要决定,手握拆迁政策和赔偿款,他于2008年成立了上海临吉地市容服务有限公司,当时王安雷只有27岁。

最初,公司的注册资金仅有10万元,40多名

员工和两辆面包车就是他的所有,业务范围也只有3个镇,但是王安雷有头脑、有韧劲、有想法、有格局,公司坚持以“诚信经营、克勤克俭、永续经营”为理念,坚持创新和科学管理。在王安雷的不懈努力下,公司先后接管了闵行区七宝镇、虹桥镇、浦锦街道、新虹街道、吴泾镇、徐汇区康健新村街道、虹梅街道、漕河泾街道、田林街道的市容管理、道路保洁、物业管理、绿化和市政一体化等项目,专注于市容综合管理服务、重大迎检保障服务等,为客户提供“规范化、系统化、专业化、人性化”的服务队伍。

由于王安雷崇敬军人的纪律作风,作为总经理的他对企业采取了类军事化管理,每位员工入职前都会进行相关培训。淮河早报、淮南网记者在公司里看到,二十多间宿舍都十分干净,床铺整洁,被子叠成了豆腐块,盥洗室、储物间里同样井井有条,员工有固定的休息时间,上岗后个个精力充沛,工作高效。公司还为员工配备了健身房和食堂,健身房里各种器械和设备应有尽有,下班后员工可以在这里放松锻炼;食堂里每天有七八百名员工用餐,厨师变着花样准备美食,为他们补充营养。

良好的企业管理和文化氛围让员工公司逐渐迈进了高速发展期。现如今,公司已拥有100多辆车,3000多名员工。从生疏到熟悉,从简单的管理方式到灵活地处理市容管理中突发的各类问题,从百姓的不配合到理解和认可,都见证着

全体员工的辛勤劳动和付出,在王安雷的带领下,全公司以维护上海的市容环境卫生为己任,为创建美好城市环境一如既往地努力着。

近些年,上海临吉地市容服务有限公司在王安雷的带领下,先后荣获“上海市市容环境保障委队列操练第二名”“先进集体”“先进班组”“示范班组”“文明班组”、全国文明城区创建工作突击队、青年突击队等荣誉。很多在沪淮南人了解到公司待遇氛围很好,企业实力也很强,纷纷通过熟人介绍来应聘,因此公司里很多都是淮南老乡。王安雷于2013年成立安徽省淮南市驻沪流动人口工作站,每年为100余名家乡人提供工作岗位。

功成不忘家乡情,回馈桑梓赤子心。事业走上正轨后,王安雷主动回到家乡投资兴业,他在毛集实验区投资建设房地产项目和文旅项目,出资近百万元兴建了400多盏路灯,3万余名群众受益,出行更加便利。

作为一名共产党员,王安雷时刻起到先锋模范作用,捐资助学也成为王安雷的善举日常,迄今为止,他进行爱心捐助的物资和现金累计达百万元。不光如此,王安雷始终怀揣着游子回馈家乡的感情,每年重要节点他都会回到家乡,到各个敬老院慰问老人,给他们送上生活物品,带去温暖关爱,看着老人们快乐的笑脸,王安雷觉得很满足。他说:“无论飞得多高、走得有多远,我都是一个淮南人。”

协同开放,共谋长三角医药产业高质量发展

本报讯(记者 张明星)5月11日,协同开放、共谋长三角医药产业高质量发展暨长三角绿色制药协同创新中心第二十次联谊会在淮南迎宾馆举行。

此次联谊会由淮南市生命健康产业招商专班、淮南经开区管委会承办。会上,淮南经开区作了医药产业招商推介,淮南市生命健康产业招商专班与长三角绿色制药协同创新中心签订战略合作框架协议,淮南经开区与浙江工业大学签订大健康天然产物综合性生产线项目投资协议,长三角绿色制药协同创新中心向淮南经开区授牌。大会举办了主旨演讲和专家论坛,邀请专家学者作了精彩的演讲。

生物医药产业是关系国家安全和国计民生的战略性新兴产业,长三角已成为我国生物医药产业核心集群,产业互补协作发展优势明显,是我国生物医药产业发展的重要聚集地和强大驱动力。长三角绿色制药协同创新中心以“做精原料药,做强制剂”为己任,按照“国家急需、世界一流、制度先进、贡献突出”要求,主动对接区域制药产业发展重大需求,突出科技创新和人才培养两条主线,强化人才队伍、国际合作和体制机制改革三大保障,着力构建协同创新新模式、新机制,努力建设成为制药领域具有国际影响力的品牌协同创新体,保障人民用药质量和安全。

医药产业也一直是淮南的优势和特色产业。目前,我市拥有规上医药生产企业22家,医药产品100余种,医药产业产值保持较快平稳增长,已成为撬动淮南高质量发展的新的增长点。

我市承办此次大会旨在深入贯彻落实深度融入长三角一体化发展国家战略,主动靠上去、精准接上去、全力融进去,让更多专家学者、企业家朋友深入了解淮南,加强在科技研发、成果转化、招商引资等方面的合作。我市将充分发挥医药产业发展的区位、要素、人才、政策优势,找准协同、开放、创新、互补发展的着力点,汇聚各方智慧力量,共同推动长三角医药产业高质量发展。